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◆表紙について
　・今年は有観客での運動会が出来てよかったと思います。
　・玉入れする園児、撮影している父兄、どちらも一生懸命で本当にほほえましい姿。
　・秋晴れの中、元気な子供達の笑い声がきこえてきそうです。
　・がんばって玉入れしている姿がほほえましいです。
　・コロナ禍でも保育園の子供達が一生懸命頑張っている姿を見る事ができていいですね。

◆臨時会・定例会概要、質疑応答について（3～6ページ）
　・説明が分かりやすくてよい。
　・こぶしの道伐採後の植樹もご検討をお願いします。
　・ふるさと納税が気になり、税金などいろいろ調べてみました。舟形町の納税額は毎年すばらしいです。
　・いろんな状況をふまえて、必要なところにお金を使っていただきたいです。
　・ふるさと納税トップクラスはすごいですね。
　・すくすく赤ちゃん祝い金ですが、10万円の支給はありがたいと思いますが、一律10万円より２人目、
　　３人目と少しでも支給額が上がればもっといいと思います。

◆一般質問について（7～13ページ）
　・災害ボランティアの受け入れは今後、町でも課題になって来ると思います。
　・キャンプ場として新たに利用できる場所を教えてほしい。
　・舟形町に勤務しても、住むところがないので新庄にアパートを借りて通勤という方もいます。
　　コンビニ等もあるので、アパートが出来れば住む人も増えるかと思います。
　・最近、アパートなどができて若い人が増えてきているように感じます。新しく舟形町に住む人が増え
　　て、町の発展につながったらいいと思います。
　・キャンプの全面禁止は、他方面からの人の出入りが少なくなると思います。安全にキャンプを楽しめ
　　るような方法があるといいと思います。

◆議会活動について（16～19ページ）
　・小・中一貫校、舟形町も気になる所です。
　・舟形中３年生による傍聴大変良い事です。是非１・２年生にも体験を！
　・中学校のAIドリル活用などはすばらしいと思います。
　・いつか舟形町にも小中一貫校ができたらいいなと思います。
　・将来を担う子供達のために頑張って下さい。

◆えがったなぁ、町民の声、編集後記について（20ページ）
　・少子高齢化社会の中、舟形の赤ちゃん（未来の宝）が見れてうれしく思います。
　・支援センター利用者への対応改善を望みます。（土日の支援センター利用を可能にしてほしい。）
　・かわいい子供の写真は見るたびに癒されます。
　・うちにも２歳になる息子がいて、十二河原の噴水で遊ばせてもらいました。赤ちゃんのベビーフード
　　など、ドラッグストアなど買える場所があると助かります。
　・えがったなぁで毎回ほっこりしています。

Ｑ２．支援センター利用者への対応改善を望みま
　　す。（土日の支援センター利用を可能にして
　　ほしい｡）

Ａ２．新型コロナワクチンの接種会場として福祉
　　避難所「てとて」を使用するため、令和４年
　　７月～９月中旬まで土曜日の開放を中止して
　　おりました。10月～12月は土曜の午前のみ
　　開放しておりましたが、令和５年１月７日（土）
　　からは午前９時30分～11時30分、午後１時
　　30分～４時の間で開放を再開しています。

◆議会・町に対する意見等、その他
　・舟形町の明るい未来の為に頑張って下さい。
　・１人持ち時間40分の中、多数の質問・提言、今後の活動も期待します。
　・これから冬になりまた雪が降ってくるので、安心、安全に暮らせるように除雪などよろしくお願いし
　　ます。
　・中学校のグラウンドのナイター設備ですが、もっと全体的に明るくしてほしいです。中学生はもちろ
　　んですが、小学生も使う町の中心施設ですし、暗い所は危なくないのかと思っています。全体が明る
　　くなればもっと安心して使えるようになると思います。

モニターさんのご意見にお答えします

Ｑ１．舟形中３年生による傍聴大変良い事です。
　　是非１・２年生にも体験を！

Ａ１．中学３年生の皆さんにとって、地方行政を
　　学ぶ良い機会となりなによりです。１・２年
　　生の傍聴については、今後中学校側と協議し、
　　実施を検討してまいります。

Ｑ2

Ｑ１

議会だよりモニターを募集
活動内容　①発行された議会だよりについて意見を述べる。
　　　　　②議会だよりに関するアンケートに回答する。
任　　期　委嘱状を交付された日から１年間（４月号発行～１月号発行まで）
　　　　　舟形町在住の18歳以上の方
定　　員　５人以内
申込方法　３月末日までに議会事務局へ来庁または電話かメールでお申し込みください。
電　　話　３２－００３０（直通）
メ　ール　gikai@town.funagata.yamagata.jp

貴重な意見ありがとうございます。貴重な意見ありがとうございます。貴重な意見ありがとうございます。貴重な意見ありがとうございます。
議会報モニターより

今回は議会だより192号（10月28日発行）に寄せられた意見や感想を掲載しています。
いただいたご意見は十分参考にし、今後の編集に役立てていきます。


